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Cassa Forense: attive le procedure per compilazione ed invio dei modelli
5/2024
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

Da lunedÃ¬ 17 giugno 2024 sono attive le procedure per la compilazione e lâ€™invio dei modelli 5/2024,
5bis/2024 e 5ter/2024, relativi alla comunicazione dei dati reddituali per l'anno 2023.
Lo ha segnalato Cassa Forense, con Comunicato pubblicato sul proprio sito internet. L'ente di previdenza
ha anche messo a disposizione un call center al numero 06 51435340 per fornire assistenza a coloro che
necessitassero di informazioni.
Modello 5/2024
Il Modello 5/2024, relativo alla comunicazione dei dati reddituali dellâ€™anno 2023, dovrÃ  essere inviato
entro il 30 settembre 2024 da tutti gli iscritti agli Albi Professionali Forensi anche per frazione di anno e dai
Praticanti iscritti alla Cassa a decorrere dal 2023 o da anni precedenti.
Gli iscritti, per la compilazione e l'invio del Mod. 5/2024, dovranno collegarsi al sito internet di Cassa
Forense e accedere alla sezione â€œAccessi riservatiâ€• â€“ â€œPosizione personaleâ€• â€“ â€œModello
5 individualeâ€• con il proprio codice meccanografico e il codice PIN.
Modello 5bis/2024
Il Modello 5bis/2024, relativo alla comunicazione dei dati reddituali dellâ€™anno 2023, dovrÃ  essere
inviato entro il 30 settembre 2024 dalle Associazioni tra Professionisti e SocietÃ  tra professionisti
comprendenti almeno un soggetto iscritto agli Albi Professionali Forensi, anche per frazione di anno e dai
Praticanti iscritti alla Cassa a decorrere dal 2023 o da anni precedenti.
Per la compilazione e l'invio del modello (uno per socierÃ /associazione) si dovrÃ  accedere al sito di Cassa
Forense, sezione â€œAccessi riservatiâ€• â€“ â€œPosizione personaleâ€• â€“ â€œModello 5 Bis,
Associazioni professionaliâ€•, con il proprio codice meccanografico e il codice PIN personale.
Modello 5ter/2024
Il Modello 5ter/2024, relativo alla comunicazione dei dati reddituali dellâ€™anno 2023, dovrÃ  essere
inviato entro il 30 settembre 2024 dalle SocietÃ  Tra Avvocati che risultano iscritte nellâ€™anno 2023,
anche per frazione di anno, nella Sezione Speciale dellâ€™Albo.
Per la compilazione e l'invio del modello il rappresentante della Â SocietÃ  dovrÃ  collegarsi al sito internet
ci Cassa Forense, sezione â€œAccessi riservatiâ€• â€“ â€œSocietÃ  Tra Avvocatiâ€•, con il codice
meccanografico e il codice PIN della SocietÃ  rilasciati dopo la registrazione della stessa tramite la
procedura disponibile sul sito.

https://www.cassaforense.it
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